

Лауреатами конкурса "Деловое перо" по итогам 2013 года стали 15 представителей теле-, радио-, интернет- и печатных СМИ, которые регулярно освещают деятельность Сбербанка в Чувашии (запрашивают комментарии и экспертные мнения, публикуют аналитические материалы по банковской теме и пр.).

В номинации «За вклад в развитие банковской тематики в чувашской журналистике» были награждены 3 средства массовой информации:

- редакция Красночетайской районной газеты «Наша жизнь»,
- редакция Мариинско-Посадской районной газеты «Наше слово»,
- интернет-проект «На-связи.ru».

В традиционной номинации «Яркое слово» победителями стали пять СМИ:

- редакция Козловской районной газеты «Знамя»,
- редакция Ибресинской районной газеты «За победу»,
- редакция Шумерлинской газеты «Вперед»,
- редакция Новочебоксарского городского радиовещания,
- редакция журнала «Выбирай».

В номинации «Лучшее печатное произведение» была отмечена Людмила Арзамасова – обозреватель по экономическим вопросам газеты «Советская Чувашия». Автором «Лучшего видеосюжета» стала Галина Титарчук – автор программы «По существу» АУ «Национальная телерадиокомпания Чувашской Республики».

«Лучшим интернет-изданием» стало сетевое издание «Мой город Чебоксары».

Кроме того, поощрительными денежными премиями и дипломами были отмечены журналисты Александр Карлин (районная газета «Яльчикский край»), Марина Муллина (информационное бюро «Интерфакс-Поволжье»), редакция Вурнарской районной

газеты «Путь победы» и Алексей Мигунов (редактор информационного отдела ОАО «Издательский дом «Грани»).